MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

SALUUTA OBUTATESIA U KNN 111.01879.1

3 } i ron ' OBbEM | o : TN

Ford | Tourneo Custom | 2013- E 2.2D ! MKTI | MEPEAHWI

Ford i Transit 5 2014- ; 2.2D ; MK | MEPEAHWN

Linuneka 3aknagHaa 2M10x60x80
pes
KpoHLTelH nessli

laiika M10
Lan6a 10

~ KpoHLUTEHH NpaBbiit

lalika 3aknagHas M10x65/20

& ™\ Bonr M10x25

LLan6a 10

WHCTpyKuMAa no ycTaHoBKe: CocTaB uagenus: E E
1. YcTaHoBUTE B 0TBEPCTUA (A) WNMNLKM 3aknaaHble 2M10x60x80. HaumeHosaHue | Komn-Bo | MOMEHT 3aTsrku
2. 3aKpenuTb NpaBbii U NEBbIA KPOHLLTENH, K YCTAHOBNEHHBIM LUMUMNLKAM Bont M10X25 | 8 wim i 47.0 Hm
aaknagHbiM 2M10x60x80 ravikamin M10. FadkaM10 | 4wt |
3. YcTaHoeuTs raiiku 3aknagHele M10x65/20 Hag oTeepcTusvm (B) 1 Wap6a 10 | 12 wr. |
BBEPHYTb B HWX GonTel M10x25 Ha 2-3 oGopora, lanka aaknanHas M10x65/20 | 2 wT. |
4. YeTaHoBUTL 3aLNTY: 334HI0K0 YacTb HAAETh Ha YyCTaHOBMNEHHbIE Maika zaknagHas 2M10:60x80 | 2 wT. |
BonTel M10x25, nepefHIon YacTb 3aKpeniTb K YCTAHOBNEHHbIM KpoHwTenH nesbii E 1 W i
KpoHWTeAHam Bontamn M10x25. KpoHwTedn npaseii 1 1w !
5. BataHyTb BoNThl C HEOGXOAWMBIM YCUnUem. 3awmra 1 1 wT !

Tovok 2w

[pounsBoanTENs BpaBe BHOCUTL UBMEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUWTHI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


